

被困电梯一小时吓坏仨小学生

事发已两个多月,所在小区的物业始终没给个说法

本报记者 甘倩茹

24日,滕州物业办接到爱家豪庭小区业主的投诉电话,称两个多月前,自己的孩子与另外两家邻居的孩子在电梯中被困了一个多小时。业主多次找物业想讨个说法,至今没有回应。而小区多次出现的电梯故障,也让业主心有餘悸。

被困一个多小时,孩子吓瘫了

24日,记者和滕州市物业管理办公室工作人员在爱家豪庭小区见到三个孩子的家长。据家长张先生介绍,自己10岁的女儿和其他两个邻居家的孩子关系比较好,又在一个学校上学,上学放学的时候仨孩子总是一起行动。仨孩子均是女孩,两个读三年级,一个四年级。4月份的一天中午,孩子吃过饭又一起去上学,乘坐7号楼2单元南面的电梯下楼。另一位家长刘女士说:“我是接到孩子打的电话,才知道孩子被困在了电梯中,当时孩子已经吓蒙了,说不清自己在哪个楼的电梯里,加上信号不好,也听不清。”

得知孩子被困电梯后,刘女士立即在小区开始寻找孩子。在寻找的过程中,一位在小区楼下散步的大妈看到她着急的样子,问她是不是在找人。“那位大妈告诉我听到电梯里警铃不停的响,应该有人在里面。”知道了孩子所在的位置,刘女士打不开电梯,也不敢贸然行动。于是她又来到小区的安保处,和维保人员一起把孩子救了出来。

电梯被维保人员打开后,发现电梯卡在了17楼和18楼之间。“孩子12点左右出门,出电梯的时候都一点多了。”另一位孩子家长相先生想起自己孩子当时的情形,依然心疼,“当时我的孩子都吓瘫不能走路了,我把她抱到了车上,直接拉到医院去了。”



爱家豪庭事发的电梯。

孩子按急救铃无人应,家长怀疑是空岗造成的

出现孩子电梯被困事件之后,三位家长气愤的同时,对孩子按电梯紧急求救铃一个多小时没有安保人员出现一事表示质疑。“我赶到安保室时,值班人员对我说以为小孩子按着玩儿呢,当时就把我气坏了,但我怀疑是中午空岗造成的。”刘女士说,“成人被困电梯10分钟都受不了,你说孩子这一个多小时怎么过的。”而张先生的妻子表示孩子原来自己

背着书包就去上学了,现在必须有人送她上下电梯,并且每次坐电梯时都想尿尿,她怀疑这也是被困事件给女儿留下的阴影。

事情发生后,三位家长多次和物业交涉,一位王姓经理表示会把情况反映给自己的领导。“这都两个多月了,物业还是没给我们一个明确的说法。”相先生说。无奈之下,三位家长找到了滕州市物业管理办公室。

在物业办公室的安排下,物业分公司马经理表示自己已经了解情况。并且他许诺将追究事件发生时安保岗的责任,并且设置专门的岗位。同时健全电梯“三方对讲”机制,自己以后会不定期亲自到电梯里按警铃,测试安保岗是否及时到位。对于三位家长提出的“免三年物业费”的要求,会和总公司领导汇报后,及时给业主回复。

刚进电梯突停电 仨市民被困

本报枣庄6月24日讯(记者 白雪岩)“从来只是听说有人被困电梯,但没想到这事自己也能遇到。”24日,市民刘女士拨打本报热线称,23日,她去新城某单位办事时被困在电梯十多分钟,最后虽然安全出来了,但每想起这件事,总是让她心有餘悸。

23日下午,刘女士和两个同事来到新城一家金融单位办事,在这家单位的2层楼处,她和同行的两个同事一起走进电梯。“就在电梯门关闭的一瞬间,电梯里的灯一下子暗了下来,接着电梯的按钮灯都灭了。”刘女士说,那一瞬间很让人感到害怕,还好灯没有全灭,而且还有两个同事陪同,否则她一定被吓坏了。

被困在电梯后,刘女士和另外两个同事立刻拨打求救电话,但是电梯里的信号比较弱,最后在微弱的信号下终于拨通了求救电话,随后又拨通了这家单位办公室的电话,这家单位负责人说,电梯停止运行是由于停电的原因,他们尽快想办法解决问题。“一听到是停电的事,我们才松了一口气。”刘女士说,让她感到惊恐的是在不知原因的情况下,担心电梯是否会坠落,或者由于被困时间过长,会不会出现缺氧的危险。“大约过了十几分钟,电梯里的灯亮了起来。”刘女士说,她过去常常看到新闻或是听说有人被困电梯,没想到自己也能遇到这事。虽然有惊无险,但一想到这事她就觉得后怕。

与刘女士同行的孙先生对此也很担忧,他说,电梯里一般没有信号,或是信号很弱,之所以能够尽快从电梯里出来,也是因为被困的是一家单位的电梯,而且他们三个人都在齐心协力想办法与外界联系。如果这要是发生在一个居住率很少的高层里,同样出现停电的问题,恐怕被困的时间远不止十几分钟。

三联家电

买家电 到三联 三角花园向西500米

三联家电总店庆 6月27日盛大庆典

20周年店庆 20周年店庆 跌破开业价!

6.27-6.29 超越对手

26日开抢啦!

开门送礼 会员送礼 开业狂欢抽奖 中奖100%

买家电到三联 你打的我付钱 6.27-6.29 公胜街老店 君山路店

平板电脑买就送! 退换货送现金

三联家电 咨询投诉: 3360199 枣庄总店 3360567 市中区公胜街老店 君山路店 3360650 商城原百货大楼